



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Ukončení realizace projektu „Další profesní vzdělávání zaměstnanců Nemocnice u Sv. Jiří“

V březnu tohoto roku došlo k ukončení realizace projektu financovaného z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím OP LZZ, a ze státního rozpočtu ČR pod názvem „**Další profesní vzdělávání zaměstnanců Nemocnice u Sv. Jiří**“, (reg. č. CZ.1.04/1.1.02/94.01085). Cílem projektu bylo zvýšení odborných znalostí, dovedností a kompetencí jak lékařského, tak nelékařského personálu naší nemocnice, které vedlo ke zvýšení kvality poskytované zdravotní péče. V rámci projektu bylo celkem proškoleny 26 zaměstnanců.

V průběhu realizace tohoto projektu bylo uskutečněno množství vzdělávacích aktivit. V počátku došlo k sestavení komplexního systému rozvoje lidských zdrojů (SRLZ), který se týkal jak samotného dalšího profesního vzdělávání, tak i systému motivace a aktivace zaměstnanců k jejich dalšímu vzdělávání. V návaznosti na vytvoření SRLZ došlo k realizaci samotného profesního vzdělávání. Tyto vzdělávací aktivity byly nastaveny tak, aby prohlubovaly či udržovaly kvalifikaci jednotlivých zaměstnanců či je vzdělávaly v nových oblastech. Podstatnou aktivitou tohoto projektu byla také realizace školení v oblasti rovných příležitostí žen a mužů, kdy bylo zvláště dbáno na tuto problematiku v kategorii zaměstnanců ve věku nad 50 let, neboť tato cílová skupina je na trhu práce velmi ohrožena.

Při zpětném pohledu na projekt a jeho průběh je možné uvést, že projekt byl všemi zaměstnanci bez výjimky přijat velice dobře a jednotlivé vzdělávací aktivity přinesly našim zaměstnancům spoustu nových znalostí a zkušeností. Toto je možné zkonstatovat ihned po ukončení projektu. Pravdou ale zůstává, že některé přínosy projektu jako takového dokáží zaměstnanci ocenit také až s odstupem času, protože nabyté znalosti a zkušenosti budou využívat při své každodenní práci a navíc se pro ně tyto znalosti a zkušenosti stanou také konkurenční výhodou na trhu.

Jsme přesvědčeni, že realizace tohoto projektu plně přispěla k ještě kvalitnějšímu a efektivnějšímu chodu naší nemocnice a tedy i spokojenosti jak jejich zaměstnanců, tak i pacientů.



Evropský rok **aktivního stárnutí**
a **mezigenerační solidarity 2012**

